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AnsehluBbelegung, Schaltzeichen und IEC-Zeichen Bauform: DIP-14, Plast (Bild 3)
. Typstandard: TGIL, 39865
Funktionstabelle
Eingang Ausgang Logische Funktion
A Y Y= A
L H
H L
Ausgewdihlte Kennwerte
: Kurz- i . _ g 5 3
Kennwert zelahan MeBbedingung min. | typ. max. {Einheit
Signalverzidgerungszeit tPLH CL: 15 .pF; 10 32 ns
tPHL RL: 2 kOhm 11 28 ns .
L




Low—Power-Schottky-TTL-Schaltkreise

Die pow-Power-Schottiy-TTL (LS-TTL) -Schaltkreise weisen bei gleicher Verzogerungszeit
wie standardJI‘T I.-Schaltkreise eine um den Faktor 5 niedrigere Leistungsaufnahme auf.
Daraus ergeben sich fiir den Anwender folgende Vorteile:

- Senl
Erhéhung der Zuverldssigkeit,

_ Verkleinerung der Stromversorgungsmodule,

wng der Verlustleistung bei konstanter Packungsdichte,

_ kleinere Stromdichte und damit weniger Storungen.

Die LS-TTL-Reihe ist mit anderen Schaltkreisen der TTL-Familie und der HCT-CMOS-

Reihe kompatibel.

Grenzwerte

Kurz- ‘ ; .
Grenzwert elahan min. max. Einheit
Betriebsspannung UCC 0 7 v
Eingangsspannung o -0,5 7 v
Ausgangsspannung (aktiv) U 0 UCC+0 )5 vV
Ausgangsspannung U 07 5,5 v
(Tristate)
Betriebstemperaturbereich T, 0 70 oC
Sperrschichttemperatur Tj ' 150 o




Ausgewdhlte Kennwerte LS-TTL-ICs

Kennwert ;{ézzt;en MeBbedingung min. | typ. max. |Einhej 3
T
Betriebsspannung UCC 4,75 | 5,0 9,25 V
High-Eingangsspannung UII-I 2,0 2
Low-Eingangsspannung U IL 0,8 %
Eingangsklemmspannung "UIK UCC = 4,75
-II = 18 mA 0,9 1,5 v
High-Ausgangsstrom "IOI-l 400 HA
Low-Ausgangsstrom IOL 8 mA
High-Ausgangsspannung UOH UCC = 4,75 V
"IOH = 400 pA 2,7 3,3 A%
Low-Ausgangsspannung UOL UCC = 4,75 V
IOL = 8 mA 0,35 | 0,5 v
Ausgangsreststrom IOZH UCC = 0,25V
UOI—I = 2,4V 20 HA
IOZL UCC =5,25 V
UOL =0,4V 20 HA
Eingangsstrom IIH UCC = 5,25V
UIH = 2,7V 20 HA
--IIL UCC = 5,25 V
UIL =0,4V 360 UA
II UCC = 5,26V
i UI =7V 100 pA
KurzsehluBstrom IOS UCC = 5,25 V 20 160 mA

1) Nicht mehr als ein Ausgang gleichzeitig, Dauer des Kurzschlusses <1 see
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0N
g’tﬁ _ 52.Bmax o . 14 2max
0] 2.27max 11 1. 3max : i
< P ;
r ;
qc:}
57
0
o3

N
&
N
&
N
-

18

N
N

i1

I
14

I T LI LTI I
15 16 17 18 19 20

Bild 14 (DIP-40, Plast)




